

Поздравляем с Международным женским Днём!

Накануне 8 марта в школе царил настоящая праздничная атмосфера! Все представительницы "слабого" пола - педагоги, все сотрудницы, ученицы - светились от улыбок. А "сильная половина" нашего большого школьного коллектива - мужчины, парни, мальчики - были галантны и внимательны, а кто-то даже побывал в роли настоящего рыцаря! Мы поздравляем всех женщин, девочек, бабушек с Международным женским днем! Желаем, чтобы улыбки и внимание Вам дарили каждый день, независимо от даты на календаре!

